Khalisha Halley – 4C

Goede dag klas en Ms. Mavis,
· Mijn interesse
Mijn  interesse gaat uit naar het Medisch gebied en wel op het gebied van kinderarts. Ik zou graag kinderarts willen worden omdat ik ervan houd om met kinderen om te gaan. 
· Waar wil ik niet studeren
Het is niet mogelijk om mijn studie voor kinderarts te doen in St. Maarten, dus als ik echt verder wil gaan met deze studie, heb ik de keuze om te studeren in Nederland, Canada of Amerika. Ik ga liever niet naar Amerika of nederland. In Amerika zijn er veel makkelijke distracties die mijn focus voor school kunnen beinvlooden. Nederland heeft deze zelfde distracties waarbij ik niet in wil worden betrapt. 
Daarnaast wil ik liever studeren in een engels land. Ik heb gekozen voor Canada, omdat ik geloof dat het vele deuren zal openen, omdat ik mijn studie dan heb afgemaakt in het engels. Studeren in engels maakt hetmakkelijker om een baan te vinden in andere landen wanneer ik klaar ben. Engels is een internationale taal.
· Waar wil ik studeren
In Canada heb ik gekozen om nien studie af te maken in de Universiteit van Toronto. Voordaat ik kan worden toegestaan op deze universiteit moet ik een hoog en genoeg cijfer hebben voor wiskunde, scheikunde, natuurkunde en biologie. Daarnaast moet ik mijn middelbare school hebben afgemaakt en mijn premedische lessen hebben gehaald. Het duur 11 (elf) jaaren om mijn studie helemaal afte maken. Wanneer ik eindelijk k;aar ben hiermee ben ik ongeveer 28 jaar oud.
· Welke school en tijd
Om te betalen voor mijn studie krijg ik hulp van studeren financiering en mijn ouders. Studeren in de Mesdiche ricting is erg duur pre edische opleiding is ten  minste $40,000 en medische opleiding is ten minste $20,000 - $50,000.

· Studie financiering
Studie financiering word gegeven aan de genen die op de prioriteiten lijst staan van overheid. Dit is een lijs met beroepen voor wat het overheid studie financiering kan aanbiedem. Als jouw beroep er niet op zit kom je niet in aanraking van studie financiering.
· Soliciteren
Je kan soliciteren door je solicitatie brief te emailen, faxen of zelf gaan en het in te leveren. Waarschijnlijk zal ik mijn solicitatie brief zelf inleveren zodat ik de universiteit alfast kan bekijken. Solicitatie brieven voor het school jaar september 2016 mag niet later dan 1 november 2015 worden ingeleverd.

